令和4年度 日本商工会議所青年部 近畿ブロック商工会議所青年部連合会 第40回 近畿ブロック大会紀州たなべ大会

大会登録要綱

1. 登録方法

YEG各種大会登録システム (https://yeg.ez-system.jp/) からご登録ください。

- ※重複を防ぐため、各単会事務局が代表して登録を行ってください。
- ※分科会登録の際は、希望分科会を登録画面より選択してください。なお、定員に達した場合、ご希望に添えない場合がございます。あらかじめご了承ください。分科会に参加しない場合は、登録画面にて、「登録しない」を選択いただきますようお願いいたします。

大会内容につきましては、YEG各種大会登録システムに掲載しております開催要綱または大会ホームページをご覧下さい。

・第40回近畿ブロック大会紀州たなべ大会ホームページアドレス https://kinburo-tanabetaikai.com/

2. 登録受付期間

令和4年8月2日(火) ~ 令和4年8月28日(日)

3. 大会登録料

令和4年9月23日(金)

内容	金額	備考
登録料 (現地参加、前泊者懇親会費含む)	11,000円	紀南文化会館
登録料 (WEB参加)	無料	
昼食弁当代(お茶付き)	1,100円	対象:各委員会・役員会参加者

令和4年9月24日(土)

内容		金額	備考
登録料	(現地参加)	11,000円	紀南文化会館
登録料(WEB参	参加【返礼品あり】)	7,000円	
登録料(WEB参	参加【返礼品なし】)	3,000円	
分科会 登録料	第1分科会	無料	オンライン配信あり
	第2分科会	30,000円	1泊2日、食事付き
	第3分科会	7,000円	食事付き
	第4分科会	4,000 円	食事付き
	第5分科会	無料	
	第6分科会	無料	オンライン配信あり
	第7分科会	無料	オンライン配信あり
OB	3 サロン	5,000円	食事付き

4. 登録料振込先

金融機関名: 紀陽銀行 田辺支店 口座番号: 普通 1504062

口座名義:田辺商工会議所青年部 会長 恵中真吾

※登録料の振込につきましては、YEG各種大会登録システムより請求書をプリントしていただき、 9月2日(金)までに上記指定口座へお振込みをお願いします。

なお、振込手数料につきましては、各単会にてご負担をお願いします。

5. 登録変更・キャンセルについて

登録システム登録受付期間中

ご登録後に変更・キャンセルが生じた場合、YEG各種大会登録システム登録画面より修正を行ってください。

登録システム登録受付期間終了後

受付期間終了後の変更・キャンセルにつきましては、一切返金いたしかねますので、予めご了承ください。

※詳細につきましては、別添のキャンセルポリシー資料をご参照ください。

6. 分科会について

分科会内容の詳細につきましては、開催要綱をご覧ください。

※第1分科会にご参加の方は、第6または第7分科会のどちらかにもご参加いただけます。

※第2分科会につきましては、1 泊2日の分科会となります。9/23(金)14:00に紀南文化会館前を大型バスにて出発し、9/24(土)17:30頃に紀南文化会館前に戻ります。

第2分科会にご参加の方は、9/23(金)の定期総会・会長会議・前泊者懇親会、9/24(土)のその他の分科会には参加できません。なお、記念式典は分科会先からのオンライン視聴となります。

宿泊施設は5~9名利用のコテージのため、全てのお部屋が相部屋となります。同部屋を希望する方がいる場合は、登録時に希望する方のお名前をご記入ください。

登録いただいた内容をもとに部屋割りを調整いたしますが、希望に添えない場合もございますので ご了承ください。また、部屋割りは男女別々とさせていただきます。

※第3・4分科会、OBサロンにつきましては、記念式典が終了した後、紀南文化会館前より大型バスにて会場まで移動します。

7. 宿泊予約について

宿泊につきましては、各自手配いただきますようお願いいたします。

8. 会場までのアクセス・駐車場について

記念式典会場(紀南文化会館)

(お車でお越しの方)

阪和自動車道南紀田辺 I Cより約8分

会場周辺の田辺市役所駐車場(有料【1時間ごとに100円】)、田辺市営扇ヶ浜海岸駐車場(有料【1時間ごとに100円】)をご利用ください。

※大型バス(貸切バス)でお越しの際は、事前に事務局(田辺商工会議所:0739-22-5064)までご連絡ください。記念式典会場(紀南文化会館)前で降車後、バス専用駐車場へのご移動をお願いします。

(電車でお越しの方)

JR紀伊田辺駅から記念式典会場(紀南文化会館)まで徒歩約12分

9. その他

近畿ブロック大会紀州たなべ大会 公式LINEアカウントについて 大会当日まで紀州たなべ大会のPRや活動の様子、その他、田辺の情報を配信します。

公式LINEアカウントQRコード →→→



10. お問い合わせについて

₹646-0033

和歌山県田辺市新屋敷町1番地

田辺商工会議所青年部事務局:担当 山崎裕也・中山智之

TEL: 0739-22-5064 FAX: 0739-25-2783 E-mail: yeg@tanabe-cci.jp

大会ホームページ: https://kinburo-tanabetaikai.com/